



ESTADO DE GOIÁS  
SECRETARIA DE GESTÃO E PLANEJAMENTO  
*Gerência de Licitações e Contratos*

**ERRATA DE EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO N.º 014/2013**

**PROCESSO N.º: 201200005009441**

A pregoeira, no uso de suas atribuições legais, vem **RETIFICAR** o Edital relativo ao Pregão Eletrônico n.º 014/2013, postado junto ao site <http://www.comprasnet.go.gov.br/>, desta licitação, passando a vigorar com as correções discriminadas abaixo, cujo edital retificado por esta errata encontra-se disponibilizado:

- na numeração dos itens da planilha constante do Anexo III do mencionado Edital, **onde se lê "03, 05 e 07", leia-se respectivamente "02, 04 e 06"**

Informamos ainda que, no site <http://www.segplan.go.gov.br/> foi disponibilizado o Edital relativo ao Pregão Eletrônico n.º 014/2013 de forma correta.

O Edital com a errata poderá ser obtido junto à Comissão Permanente de Licitação da SEGPLAN ou nos sites [www.segplan.go.gov.br](http://www.segplan.go.gov.br) e [www.comprasnet.go.gov.br](http://www.comprasnet.go.gov.br).

**GERÊNCIA DE LICITAÇÕES E CONTRATOS DA SECRETARIA DE GESTÃO E PLANEJAMENTO**, em Goiânia, aos 14 dias do mês de maio de 2013.

  
Luciene Vieira Batista  
Pregoeira